

Madhya Pradesh Public Health Services Corporation Ltd

Tender no -23/surgical suture/

Corrigendum-3

Date- 27-3-15

As per the pre bid meeting held at Directorate of Health services on 16-3-15, bidders are informed that following amendment is being made:-

End of Purchase of Tender Document	8-4-15 at 12:00 Hrs.
End of Bid Submission.	13-4-15 at 12:30 Hrs.
Opening of Technical Bid (online and Physical)	13-4-15 at 15:00 Hrs.

**The Physical copy of the Technical Bid only should be submitted to this office by
13-4-15 upto 12:00pm .**

S.no	Queries	Clarifications
1-	For items- fixer, developer, glass slide, salt testing kit, ECG paper/roll, ECG Jelly, Echo Jelly, Sonography Jelly, test tube, plaster of paris bandage, Hub cutter- turn over should be reduced.	Turn over for these items is reduced to 50 lakhs.
2-	For digital x ray films- SL. .no.53,54,55,56 .size and packing size should be change.	Size and packing size is changed as under— Digital X ray Film 8 x 10- 150 sheets/pack Digital X ray Film 10 x 12-150 sheets/pack Digital X ray Film 11 x 14-150 sheets/pack Digital X ray Film 14 x 17-150 sheets/pack
3-	For item Sl num-65,66,67-Disposable Sterile Gloves , IS No: 13422-92 should be there	For item Sl num-65,66,67- IS No: 13422-92 is accepted.
4-	For Sl.num 109, Hemoglobin scale, 5/ kit instead of 1/kit	No change.
5-	For SL-num -68-71-gloves,-ISI certification should not be there.	No change.
6-	For Sl num-72 –sanitary napkin- turn over should be reduced.	No change
7-	For SL num- 35- Cover Slip-unit size should be changed to 10 grm per packet.	Accepted.
8-	For SL num -212 and 214, Plaster of paris bandage- BP standard should be exempted.	Accepted.
9-	Authorized distributor dealer should be allowed to participate.	No change
10-	Bid validity period 180 days or 120 days.	180 days.

11-	<p>For SL num- 9,10,11,12,26,28,29,30,31,32,153,155,156, 157,158,160,389,390,405,409,410,415,421,427,438, 444,450,451,452,463,464,480,483,484,486,489, 490 – suture num is not mentioned and pack size is not standard.</p>	<p>For SL no -9 – suture size is 3-0 For SL no -10 – suture size is 2-0 For SL no -11 – suture size is 2-0 For SL no -12 – suture size is 3-0 For SL no -26 – suture size is 1 For SL no -28 – suture size is 40mm, pack size is 12 foils / packet. For SL no -29 – suture size is 3-0 For SL no -30 – suture size is 2-0 For SL no -31 – suture size is 1 For SL no -32 – suture size is 2-0 For SL no -153 – pack size is per foil For SL no -155 – suture size is 6-0 For SL no -156 – suture size is 5-0 For SL no -157 – suture size is 4-0 For SL no -158 – suture size is 2-0 For SL no -160 – JB needle is removed. For SL no -389 – size is changed to 15x15 cm. For SL no -390 – packing size is changed to 12 foils per packet. For SL no -405 – packing size is changed to 12 foils per packet. For SL no -409 – packing size is changed to 12 foils per packet. For SL no -410 – packing size is changed to 12 foils per packet. For SL no -415 – packing size is changed to 12 foils per packet. For SL no -421 – packing size is changed to 12 foils per packet. For SL no -427 – packing size is changed to 12 foils per packet. For SL no -438 – packing size is changed to 12 foils per packet. For SL no -444 – packing size is changed to 12 foils per packet. For SL no -450 – packing size is changed to 12 foils per packet. For SL no -451 – packing size is changed to 12 foils per packet. For SL no -452 – packing size is changed to 12 foils per packet. For SL no -463 – packing size is changed to 12 foils per packet. For SL no -464 – packing size is changed to 12 foils per packet. For SL no -480 – packing size is changed</p>
-----	--	---

		<p>to 12 foils per packet.</p> <p>For SL no -483 – packing size is changed to 12 foils per packet.</p> <p>For SL no -484 – packing size is changed to 12 foils per packet.</p> <p>For SL no -486 – packing size is changed to 12 foils per packet.</p> <p>For SL no -489 – packing size is changed to 12 foils per packet.</p> <p>For SL no -490 – packing size is changed to 12 foils per packet.</p>
12-	For SL no-83,151,207,208,506,125,127,318,335,225 items have been repeated.	Do not fill rates of the items mentioned in SL num 83,151,207,208,506,125,127,318,335,225
13-	For Surgical blade of all sizes- ISI marking should be mentioned.	Considered.
14-	For SI –num- 79,82,384,- ECG paper –size is not standard.	For SL num -79- size is – 50mmx20mt For SL num -82- size is – 66mmx75mt For SL num -384- size is – 60mmx20mt
15-	For SL –nu- 235,258,266,278,289 – Micropore brand name should not be there.	Considered, for mentioned SI num- the product name is paper adhesive plaster.
16-	For SI- num213,216,217,221,244,247,255,263,264,267,271, 296,297,306,313,315,327,- standard specification are required.	<p>For SI num- 213- should have low pressure high volume cuff and radio – opaque blue line.</p> <p>For SI num- 216- should contain tuohy needle with 80 mm length , 10 ml LOR syringe , closed end radio opaque catheter with connector and 0.2 micron filter.</p> <p>For SI num- 217-should contain tuohy needle with 80 mm length, 10ml LOR syringe, closed ended radio opaque catheter with connector and 0.2 micron filter.</p> <p>For SI num-221—catheter should be radio opaque.</p> <p>For SI num-244-should contain silicon tube with radio opaque blue line.</p> <p>For SI num- 247- should have low pressure high volume cuff and radio opaque blue line.</p> <p>For SI num-255- should have low pressure high volume cuff and radio</p>

		<p>opaque blue line.</p> <p>For SI-num- 263- should have low pressure high volume cuff and radio opaque blue line.</p> <p>For SI-num-264- should have silicon tube with radio opaque blue line.</p> <p>For SI- num-267- should have silicon tube with radio opaque blue line.</p> <p>For SI-num-271- should have low pressure high volume cuff and radio opaque blue line.</p> <p>For SI- num-296-should contain inner tube to prevent tube from block.</p> <p>For SI-num-297- should contain inner tube to prevent tube from block.</p> <p>For SI-num- 306- should contain inner tube to prevent tube from block.</p> <p>For- SI-313- num- should contain inner tube to prevent tube from block.</p> <p>For SI-num- 315- should contain inner tube to prevent tube from block.</p> <p>For SI-num-327- should contain inner tube to prevent tube from block.</p>
--	--	--

Other terms and conditions of the tender remains the same.

for, 
 GM(Procurement) 27/3/15
 MPPHSCL